

H I R D E T M É N Y

-A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült háztartások egyszeri természetbeni támogatásáról-

Tisztelt Érintett Lakosság!

A **téli rezsicsökkentés** végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII.27.) Kormány határozatban Magyarország Kormánya egyetért azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a **vezetékes gáz-** vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot **felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek** a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

A helyi önkormányzat feladata, hogy összesítse és továbbítsa a Belügyminisztériumnak az igénybejelentéseket.

Támogatási igény csak *„**Igénybejelentő nyilatkozat a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018.(VII.27.) Korm. határozatban foglalt háztartások részére**”* elnevezésű nyomtatvány kitöltésével nyújtható be, mely az a Polgármesteri Hivatalban átvehető, illetve letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.ajak.hu).

-Az igénybejelentő nyilatkozat **arra a háztartásra** vonatkozóan **nyújtható be, amelyik nem rendelkezik gáz-** vagy távhő- **szolgáltatási szerződéssel.**

-az igénybejelentőt az adott háztartásban lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező személy nyújthatja be.

-Egy háztartás csak egy igénybejelentőt nyújthat be.

(háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f.) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége./

-Az igénybejelentőn **rögzíteni szükséges az igényelt tüzelőanyag fajtáját**, amely később nem módosítható.

-Az igénybejelentő **benyújtásának határideje: 2018. október 15. (hétfő)**

A határidő elmulasztása: **JOGVESZTŐ!**

-Nem felel meg a támogatási feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült (a gázszolgáltató összesen 12.000,-Ft-os jóváírásban részesítette), **ezért igénybejelentőt ne nyújtson be.** Elektromos fűtési móddal rendelkezők nem jogosultak a bejelentésre.

-Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült.

AJAKI POLGÁRMESTERI HIVATAL